



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Reitoria

## EDITAL DE REMOÇÃO INTERNA Nº 02/2024

### RETIFICAÇÃO Nº 03 - 04/12/2024 -

Servidor participantes da 1ª Chamada, solicitou exoneração conforme Portaria nº 3.167 de 03/12/2024.

**Remoção Interna nº 02/2024 – 2ª chamada – publicado em 17/10/2024 – retificado em 04/11/2024**

*Onde se lê:*

2.1 Técnico Administrativo em Educação:

Item	Unidade	Nº de vagas	Código de vaga nº	Nível	Cargo
4	Montanha	1	830690	D	Assistente em Administração

*Leia-se:*

2.2 Técnico Administrativo em Educação:

Item	Unidade	Nº de vagas	Código de vaga nº	Nível	Cargo
4	<del>Montanha</del>	<del>1</del>	<del>830690</del>	<del>D</del>	<del>Assistente em Administração</del>

**Publicação da lista de inscritos – Remoção Interna nº 02/2024 – 2ª chamada – TAE – publicada em 24/10/2024**

*Onde se lê:*

**CAMPUS MONTANHA**

**Cargo: Assistente em Administração - código de vaga nº 830690 - não houve inscritos.**

*Leia-se:*

**CAMPUS MONTANHA**

**Cargo: Assistente em Administração - código de vaga nº 830690 - não houve inscritos.**

**Resultado após recursos – Remoção Interna nº 02/2024 – TAE – 2ª chamada – publicado em 05/11/2024**

*Onde se lê:*

**CAMPUS MONTANHA**

**Cargo: Assistente em Administração - código de vaga nº 830690 - não houve inscritos.**

*Leia-se:*

**CAMPUS MONTANHA**

**Cargo: Assistente em Administração - código de vaga nº 830690 - não houve inscritos.**